PRVI NASTAVNI DAN – 6.9.2021.
U ponedjeljak, 6.9.2021. na prvi nastavni dan,  svi učenici od 2.- 8 razreda donose sa sobom školsku torbu, bilježnicu i pernicu te će preuzeti udžbenike i dodatne nastavne materijale od svojih razrednih učiteljica (2. - 4.r) i razrednika/ca ( 5.-8. razredi) kao i reverse za udžbenike. Roditelji su dužni pregledati dobivene udžbenike i potpisati dva identična reversa udžbenika koje će učenici koristiti tijekom nastavne godine te će iste vratiti zadnje dane nastave. Jedan primjerak zadržava roditelj, a drugi učenici vraćaju razredniku /razrednici do kraja prvog tjedna nastave. Savjetujemo da učenici omotaju udžbenike kako bi ih na kraju nastavne godine vratili neoštećene za uporabu drugim učenima u sljedećim nastavnim godinama.

· Učenici svih razrednih odjela u školu ulaze pridržavajući se mjera socijalne distance
· Učenici razredne nastave nisu obavezni nositi masku
· Učenici predmetne nastave OBAVEZNO  nose masku tijekom boravka u školi počevši od prvog nastavnog dana (osim osoba koje zbog zdravstvenih razloga ne smiju nositi zaštitnu masku)
· Svaki razredni odjel boravi u matičnoj učionici
· Učenici sjede u učionicama na najvećem mogućem razmaku
· Odmore učenici provode u učionicama ili ispred matične učionice bez miješanja s drugim skupinama
· Učenici svih razreda ulaze i izlaze iz školske zgrade prema posebnom rasporedu

Učenici 2.- 4. razreda imat će 4 školska sata s razrednim učiteljicama ( 2 sata razrednika i dva nastavna sata) te će nastava završiti u 11 sati nakon čega slijedi produženi boravak dok klasičari odlaze kućama.
Učenici 5 .i 7 razreda prvi dan borave u školi od 8 – 11 sati, a učenici 6. i 8. razreda od 14 – 17 sati. Razrednici dočekuju učenike ispred ulaza te ih prate u razred.
Ulaz i izlazak učenika 5 . – 8. razreda bit će na ULAZ 1 (sa školskog dvorišta kraj blagovaone) ili na sjeverni ulaz ULAZ KULA prema sljedećem rasporedu:
Učenici 4.b razreda u školu dolaze u 8:00 te ih na sjevernom ulazu ULAZU KULA dočekuje razredna učiteljica te imaju nastavu do 11 sati.
Učenici 4.a u školu dolaze u 14 sati te ih na sjevernom ulazu ULAZU KULA dočekuje razredna učiteljica, dok učenici 4.c razreda dolaze u školu u 14 sati te ih na ULAZU 1 (sa školskog dvorišta kraj blagovaone) dočekuje razredna učiteljica s kojom su na nastavi do 17 sati.
Roditelji učenika koji ne idu u produženi boravak dogovaraju s razrednim učiteljicama vrijeme u koje učenik/ca svaki dan odlazi kući prema rasporedu sati razrednog odjela.
Roditelji učenika koji idu u produženi boravak dužni su javiti razrednoj učiteljici na mail vrijeme odlaska učenika /ce iz škole u jednom od termina: 15:45, 16:30 ili 17:00 sati.
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